

COURS FLORENT



Le Cours Florent es una escuela de formación dramática más conocida y reputada de Francia siendo además una escuela con un gran reconocimiento internacional.

La escuela ofrece un aprendizaje artístico pluridisciplinario entorno a la formación del actor de teatro, de cine y de comedia musical. Desde su creación en 1967. le Cours Florent se compromete con la elaboración de una pedagogía innovadora fundada sobre un aprendizaje específico y personalizado que permita el desarrollo de la personalidad de cada estudiante. Le Cours Florent garantiza una formación profesional de alto nivel dispensada por profesionales. La diversidad pedagógica de sus profesores favorece un programa rico y exigente. Exámenes, concursos, talleres clases espectáculos, У magistrales crean el ritmo del plan de estudios.

Numerosos talleres y encuentros permiten a los estudiantes de entrar en contacto con personalidades importantes de las artes escénicas de Francia y del mundo.

La lista de exalumnos es elocuente: Isabelle Adjani, Diane Kruger, Sophie Marceau, Audrey Tatou, Daniel Auteuil, Guillaume Canet, Guillaume Gallienne, Vincent Landon, Denis Podalydès, entre

Para los estudiantes internacionales, un acompañamiento específico permite su integración a la escuela y su inmersión total en la vida cultural francesa.

PRINCIPALES SECCIONES

Le Cours Florent propone una formación profesional de actuación en **París, Bruselas, Montpellier** y **Bordeaux.**

En París, la Escuela ofrece igualmente una formación profesional en cine, comedia musical, acting in english (teatro en inglés), music y Schauspiel auf Deutsch (teatro en alemán).

Cualquiera que sea la formación deseada, el estudiante encontrará en cada especialidad un aprendizaje de calidad. **Formación profesional del actor:** El ciclo de formación profesional del actor del Cours Florent se lleva a cabo en 3 años y se certifica con un diploma al terminar los estudios.

A lo largo de la formación, los estudiantes participan en concursos de interpretación dramática, así como en módulos de enseñanza especializados (dicción, cuerpo en acción, educación vocal, canto, improvisación, actuación con máscaras, escritura, derecho y economía del espectáculo, etc.)

- **Primer año**: Aprendizaje de las bases de la profesión de actor.
- **Segundo año**: Profundización de conocimientos del actor.
- Tercer año: Profesionalización.

Además de las clases normales se organizan con regularidad clases magistrales y encuentros con profesionales de las artes escénicas.

Cours Florent Acting in English:

La formación profesional Cours Florent Acting in English se realiza en tres años y es dada exclusivamente en inglés.

Cours Florent Schauspiel auf Deutsch:

Le Cours Florent propone una formación teatral en alemán accesible a partir de los 18 años.

PUNTOS FUERTES

- 51 años de experiencia en la enseñanza de las artes dramáticas
- Exalumnos conocidos mundialmente: Audrey Tatou, Sophie Marceau, Diane Kruger, Guillaume Canet, Isabelle Adjani etc.
- Formación en tres ciudades: París, Bruselas, Montpellier y Bordeaux
- Equipo de docentes compuesto por artistas activos en el mundo artístico
- Oficina de castings encargada de poner en relación estudiantes y profesionales de las artes escénicas
- Premio anual delante de los profesionales de las artes escénicas
- Festival anual de proyectos realizados por los estudiantes abierto el público
- Apertura internacional



FICHA DE IDENTIDAD

- ◆ Nombre exacto de la institución Cours Florent
- ◆ Estatuto
 Escuela privada
- ◆ Ciudad del centro principal de la institución
 Paris
- Número de estudiantes
- ◆ Porcentaje o número de estudiantes extranjeros 20%
- ♠ Índole y categorías de los diplomas Diploma del Cours Florent
- Curso de idioma francés
 Si Le Cours Florent ofrece clases de actuacion en francès para los
- estudiantes extranjeros.

 Programas de estudios para estudiantes extranjeros
 - Si Le Cours Florent propone un programa de actuacion en inglès (Cours Florent Acting in English) asi como en aleman (Cours Florent Schauspiel auf Deutsch).
- ◆ Programas de formación en inglés
- Si Cours Florent Acting in English es una formacion profesional de actuacion en inglès.
- **♦** Dirección postal

Cours Florent, 37-39 Avenue Jean Jaurès 75019, Paris - France

https://www.coursflorent.education





Miembro del Campus France Forum / Miembro de la red CampusArt

